

S-A CERUT AUTENTIFICAREA PREZENTULUI ÎNSCRIS:



## DECLARAȚIE

Subsemnata **Licareț Rodica – Matilda – Maria**, domiciliată în \_\_\_\_\_

la data de \_\_\_\_\_ cunoscând dispozițiile art. 292 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar pe proprie răspundere, următoarele: -----

Mă numesc LICAREȚ RODICA MARIA MATILDA născută MICLESCU, fiica lui \_\_\_\_\_

Sunt sora dlui. MICLESCU ADRIAN HORIA, sunt de profesie inginer constructor, proiectant căi ferate și am fost membru PCR. În anul 1982 am fost exclusă din PCR în ședința publică de la 7 mai imputându-mi-se participarea la activitățile mișcării spirituale denumită "miscarea transcedentală". Apartenența mea și a soțului meu LICAREȚ NICOLAE la acest fenomen era notorie fiind menționată în repetate rânduri la postul de radio Europa Liberă. Soțul meu era unul dintre cei mai prestigioși artiști instrumentali ai Filarmonicii George Enescu. Nici eu nu m-am ferit să-mi ascund apartenența pentru că nu intuiam ca organele de partid care inițial păreau că tolerează fenomenul, îl vor reprima ulterior cu brutalitate. -----

În cursul lunii iulie 1982, fiind însărcinată în luna a 7 - a am fost convocată la Direcția Cercetări Penale a Securității din Calea Rahovei București, unde mi s-a spus că nu am probleme pe linia securității statului cu privire la mișcarea meditația transcedentală, dar consecințele vor fi pe linie de partid și profesională. -----

Într-adevăr după excluderea mea din partid s-au luat măsuri drastice de sancționare pe linie profesională. Astfel am fost mutată disciplinar de la Institutul de Proiectare Căi Ferate IPCF București la Regionala CFR Craiova, deși eram însărcinată și recent ieșită din spital. Am fost apoi mutată la un atelier de reparatii auto din București, pentru ca marginalizarea mea profesională să fie totală. -----

În primavara anului 1983 mi s-a permis să mă întorc la institut pe aceeași funcție, de unde m-am pensionat în 1999. -----

În luna iunie 1986 fratele meu Miclescu Adrian Horia a venit la domiciliul meu și al soțului meu relatându-ne ca fusese chemat la Securitate și anchetat pe mai multe teme, în urma denunțului făcut de numitul Ionescu Gheorghe, fratele vitreg al tatălui nostru, care locuia în imobil cu fratele meu: corespondența cu persoane din Canada a mamei noastre Miclescu Stela, decedată în anul 1984; problema "meditației transcedentale" și "exprimarea nemulțumirii" de către fratele meu pentru faptul că nu este primit în procuratură pentru o faptă cu care nu are nicio legătură; relațiile cu numitul Popa Dorin căruia îi închiriam mansarda imobilului din str. \_\_\_\_\_

care în prima parte a anului 1986 rămăsese ilegal în Canada. -----



Mai precizez că în cursul anului 1986, martie sau aprilie, am fost convocată la Secția 1 Miliție, împreună cu Miclescu Adriana, soția fratelui meu, cu tatăl acesteia Budescu Constantin și cu fratele meu, pentru a da o declarație în urma nenumăratelor plângeri și denunțuri calomnioase formulate de Ionescu Ghe. Arăt că între Ionescu Ghe pe de o parte și fratele meu, ca și întreaga familie pe de alta parte relațiile au fost tensionate, de dușmănie, singura preocupare 'demența maladivă', a lui Ionescu Ghe fiind aceea de a ne provoca rău. Cu titlu de exemplu a întocmit împotriva mea și a soțului meu, în anul 1989 un denunț, solicitând să fim cercetați potrivit prevederilor Legii 18/1968. Mai știu că fratele meu a formulat împotriva lui o plângere pentru calomnie, dar nu știu cum s-a finalizat. -----

Țin să arăt ca știu cu exactitate că în situația grea pe care am parcurs-o împreună cu soțul meu, după anul 1982, fratele meu Miclescu Adrian Horia nu a avut nici cea mai mică influență sau contribuție negativă și cu atât mai puțin vreo activitate de gen informare / sesizare denunț sau orice altceva asemănător la Securitate sau la alt organ de partid sau de stat. -----

Repet, apartenența noastră la mișcarea transcendentă era notorie fiind menționată din aprilie 1982 la Europa Libera și nici noi nu am ascuns-o, navând niciun moment senzația că participam la ceva ilegal. După 1989 am aflat că inițial organele de partid și chiar Elena Ceaușescu pareau să nu dezavueze acest fenomen, pentru ca la un moment dat să ordone sancționarea severă a participanților. -----

Mai doresc să arăt că relațiile noastre de familie au fost și sunt și în prezent normale, apropiate, bazate pe încredere și respect. -----

Aceasta îmi este declarația și solicit să constituie mijloc de probă în dosarul nr. 3614 / 2 / 2009, având termen la data de 30.03.2012, aflat pe rolul ICCJ – Secția de contencios administrativ și fiscal M3. -----

Autentificat de Biroul Notarial "BONA FIDE" – notar public Ciubotaru Elena - Raluca, în 3 (trei) exemplare, azi data autentificării, din care 2 (două) exemplare s-au înmănat părții și 1 (unu) exemplar s-a depus la arhiva biroului notarial.

DECLARANT.